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    23 августа 2009 года в центре спорта и отдыха  Демино,  город Рыбинск, впервые состоится  Деминский  веломарафон. Организаторы соревнований: департамент по физкультуре и спорту Ярославской области, ЦЛС Демино, спортивный клуб «Звезда». Спонсоры соревнований компании:  САТУРН, РУССКАЯ МЕХАНИКА, CRAFT,  КАНТ, спортивный клуб  Звезда.
     Соревнования проводятся с целью популяризации велоспорта, привлечения  к  тренировкам и соревнованиям не только профессионалов, но и любителей, развития детского спорта, обучения навыкам безопасной езды на велосипеде.

     Старт в 12-00 в ЦЛС Демино. 
 Дистанции соревнований:  60 км,( 3 круга по 20 км) для всех категорий мужчин, 
40 км, (2 круга по 20 км) для женщин, 40км ( 2 круга по 20 км)  для детей 1991-1992 г.р.
20 км. для детей 1993-1994 г.р.
     Участник может выбрать и  более короткую дистанцию, которая ему по силам. Результат будет внесен в протокол согласно времени окончания дистанции.
     Каждому участнику предоставляется хорошо подготовленная, четко размеченная, проложенная по грунтовым дорогам трасса, преодолеть которую по силам всем любителям  вело прогулок.  Рекомендуемый велосипед  маунтин-байк ( горный велосипед) или гибрид. Обязательно наличие велошлема.
     На дистанции будет организован пункт питания.  Техническую поддержку участникам предоставляет компания  КАНТ.  После финиша вы  можете воспользоваться горячим душем или искупаться в реке Волга, а также посетить кафе «Чемпион»,  где каждого ждет горячий обед.  Для велосипедов – мойка и  камера хранения.
Победители и призеры Деминского марафона в абсолютном зачете и победители и призеры в возрастных группах  награждаются  сувенирами и призами предоставленными фирмами CRAFT , КАНТ, спортивным клубом «Звезда».

    Веломарафон является одним из этапов  Деминского марафонского кубка,  в  который также входят   лыжный марафон и беговой полумарафон.

Регистрация участников на сайте  www.deminomarathon.ru,

E-mail: sportligaryb@rambler.ru  
Директор  Деминского марафона:  Коровкин Дмитрий,  тел. 8-915-961-90-87
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